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Hei!

Tässä kirjeessä kerron hallituksen järjestäytymisestä ja kevätnäyttelystä tarkemmin. Kirjeessä on myös kutsu kevätkokoukseen 31.3 klo 15 sekä yhdistyksen tilinumero.

Tammikuun alussa hallituksella oli järjestäytymiskokous. Carita Ahlgren jatkaa sihteerinä. Anneli Vainonen on varapuheenjohtajamme. Himmu Salo lopetti rahastonhoitaja, mutta jatkaa hallituksessa. Anne Kivelä lupautui uudeksi rahastonhoitajaksemme. Kiitos Himmulle ja Annelle tervetuloa. Emäntänä jatkavat Mari Pirkkanen ja Leena Hernesniemi. Toiset hallituksen jäsenet eivät saaneet erikseen nimettyä tehtävää. 

Järjestäytymisen lisäksi katsoimme jäsenten lähettämiä kuvista tehtyä diaesitystä Voipaalan näyttelyn hakemista varten. Yli puolet jäsenistä oli lähettänyt kuvia. Hienoa. Nyt odottelemme kuulumisia Voipaalasta päin. Varsinaista näyttelyhakemusta emme vielä tehneet.

Kevätnäyttelymme Oivalluksia lähestyy. Näyttely on auki 23.2-31.3 Laaksolassa. Sen juryttää Paula Puikkonen Tampereelta. Paula oli meillä syksyllä kurssin opettajana. 

· Näyttelytöiden vastaanotto on ma 18.2 klo 16.30-17.30 Laaksolassa. Jurytysmaksu on 10 e. Töitä voi tuoda korkeintaan 5 ja ne saavat olla korkeintaan kolme vuotta vanhoja. Tarkistathan, että taulut ovat ripustusvalmiita.
· Jos et itse pääse tuomaan töitäsi, niin sovi jonkun toisen kanssa, että hän tuo ne.
· Samalla kun tuot työsi, sovi myös näyttelyn valvonta-aika. Näyttelyhän on varsinaisesti auki vain viikonloppuisin la ja su klo 11-15. 
· Näyttelyn pystytys on ke 20.2
· Avajaiset ovat pe 22.2 klo 18
· Näyttelyn purku on 31.3 klo 15 ja samalla on kevätkokous. 

Runsasta osanottoa näyttelymme ja kevätkokoukseen odottaen 
Kristiina   kristiina.maijala@pp.inet.fi

PS. Tuo näyttelyä katsomaan tuttaviasi. Minä esimerkiksi kutsun tekstiviestein omia tuttaviani.
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